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E25EE-Questão 1.2 

 Conteúdo 
 Eleições com ordem de preferência. Métodos de 

Borda e da Pluralidade. 
  
 (Assunto 1 ‘Eleições’ -10º ano) 

Comentário: 

O método inicial é o de Borda, tal como é dado habitualmente na sala de 
aula.  
As pontuações pelo método de Borda são: 

A: (146+65)4+ 1283+672=1362 

B: (128+67)4+(146+65)3=1413 

C: (146+128)2+(67+65)1=680 

D: 673+652+(146+128)1=605 
Vence B. 
 
Votos na primeira preferência: 
A:146+65=211 
B: 128+67=195        ( “A” tem mais votos na primeira preferência)  
 
Pelo método descrito, a plataforma B é a plataforma preferida pelos alunos 
da escola, embora a plataforma A tenha obtido maior número de votos na 
primeira preferência.] 
 

(Consultar a resposta completa) 
 

 


